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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                              GI_A_GEO_4_4788 

 

 

Λύση: 

 

α)  Αν Μ μέσο της ΒΓ τότε 
2

 οπότε / /  και τελικά το ΑΒΓΕ 

είναι παραλληλόγραμμο. 
 

β)  Η ΑΕ=ΒΓ=ΕΖ οπότε ΑΕ=ΕΖ. Η γωνία 
^

60  εντός εκτός και επί τα αυτά των 

παραλλήλων ΑΕ και ΒΓ ενωμένων από την ΖΓ, και επειδή 
^ ^

 το τρίγωνο θα είναι  
ισόπλευρο. 
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γ)  Έχουν ΑΖ=ΑΕ, ΔΖ=ΕΓ, 
^ ^

120 ( . . ) ,   άρα είναι ίσα. 

 
 

 
 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


